

“多彩芳庭”、“竹西园”尽展扬州园林魅力——

“扬州园”将落户镇江“园博会”

展览结束后,将成当地永久性景观 国际国内多个城市建有“扬州园林”

9月26日至10月26日,第八届江苏省园艺博览会花卉园艺展将在镇江举行。展园是历届园艺博览会的保留项目之一,由扬州设计、施工的“多彩芳庭”、“竹西园”等具有扬州特色的“扬州园”将落户镇江。据悉,这是今年“北漂”参加第九届中国(北京)2013国际园林博览会

后;“扬州园”再次在其他城市“安家”。

记者统计发现,截至目前,“扬州园”除在西安、重庆、济南、北京、宿迁、徐州、南通、淮安、泰州、镇江等国内多个城市“安家”外,还落户在日本、英国、美国、加拿大、德国、泰国等多个国家。



多彩芳庭效果图。

使用新材料、新工艺

“扬州园”增添时尚感

“‘多彩芳庭’使用了两种新材料,一是彩色透水混凝土,一是复合材料塑木。”张骁啸说,彩色透水混凝土有很多优点,如透水性强,环保性优,方便施工成各种景观路面造型,而且造价适中;是目前国内外较为先进的景观道路和广场铺装材料,用它铺成的道路和广场,是很好的健身步道。”

废旧塑料、废木料及农作物的剩余物,具有耐腐蚀、造型优美、低碳环保、节约材料等优点;在目前景观建材中具有很大发展前景。”

在新工艺方面,镇江“扬州园”将追求“时尚”——立体绿化。“我们有一个长20多米、高2-3米的波浪型景墙,通过在墙上种植攀缘花卉,让整个墙的绿化看上去都‘悬在空中’。”

而复合材料塑木的原料是各种

“竹西园”位于“多彩芳庭”的东面,占地400平米左右;如果说“多彩芳庭”代表了扬州园林绿化的新水平新成果,“竹西园”则体现了扬州古典园林特色。”

“竹西园”有精致的景石盆景、茂密的竹林、景观流芳古亭、流水时花溪等景点;满园都透着扬州古典园林味,游客能在这里体味到扬州盆景、扬州叠石、四角景亭、竹西佳处等多种扬州园林元素。”

“扬州园”尽展魅力

落户多个国际国内城市

黄春华说,镇江“扬州园”在展览结束后,将会成为当地一道永久性的景观。“实际上,‘扬州园’能到那么多的城市‘安家’,这本身就是对扬州园林和扬州工的肯定;同时,我们也很乐意走出去,‘扬州园’是扬州园林的缩影,可以让外界更好地了解扬州,可以说:‘扬州园’是扬州园林和扬州工的形象大使。”

记者了解到,近些年来,随着扬州产生了一大批杰出的园林工人,他们不仅承办扬州园林绿化,也承办国际国内其他城市的园林绿化;在扬州园林走出去的同时,扬州工也在走出去。”市绿化办赵大胜说。

记者 向家富

“扬州园”已破土动工

将展示扬州园林新水平

扬州城市绿化工程建设有限责任公司书记、总工程师黄春华说,两年一届的江苏省园博会,是一个展示设计水平、施工水平的平台。

目前,镇江“扬州园”已破土动工;为了建好园子,我们组建了一支优秀的队伍,通过展示扬州园林新水平新成果,提升扬州园林的知名度。”

“扬州园”位于入口展示区的右侧,毗邻庭院绿化展示区和滨水休闲馆,与西边的无锡园隔溪相望。作为“扬州园”的重要组成部分,“多彩芳庭”占地面积7000多平方米。

在绿化景观布置方面,设计人员把“多彩芳庭”分为3个区域,北侧背

景林带,以常绿阔叶林为主,辅以彩叶树种,如朴树、乌桕、榉树、银杏等,形成生态屏障;中部主园区,根据地形和景点种植地被花灌木为主的花径;西侧湿地植物区,以精致的水生植物搭配,与全园景观统一协调。

“‘多彩芳庭’展园主要由芳庭入口、花卉盆景、花语景墙、欢乐秋千、芬芳步道和湿地花园等景点组成。”绿化公司设计人员张骁啸介绍,“多彩芳庭”的设计展示了现代园林植物搭配与新材料、新工艺的结合,采用自然流线型布局,整体游览线路自然流畅,而其外向型的景观处理手法,对于南侧滨水休闲馆具有良好的景观衬托作用。

昨日下午,有市民向本报96496爆料,扬州东郊泰安镇凤凰村内的一家废油漆厂厂房突然起火,黑烟蹿出五六米高。庆幸的是消防队员及时赶到现场,将火扑灭,未出现人员伤亡。

昨日下午,泰安镇凤凰村——

废厂房起火 村民齐心救援

消防队员及时赶到将火扑灭,未现人员伤亡

现场目击

油漆厂废厂房突起火 黑烟滚滚蹿五六米高

昨日下午1时30分,正在泰安镇凤凰村一户人家粉刷瓷砖的刘师傅,突然听到一阵响声,紧接着便是一阵刺鼻的味道传来,刘师傅赶紧出门查看;那团黑烟蹿了有五六米高,还不时地有噼啪的声音传来。”刘师傅回忆,他刚走出户主家,就看见隔壁一座厂房正冒着滚滚浓烟。

刘师傅走近细看,发现几位居民已经跑出门外,火势则越烧越旺,不一会三辆消防车赶到现场,开始灭火。

记者赶到现场时,火势已经被扑灭,油漆桶被烧得漆黑,油漆味也弥漫在空气之中。据了解,起火处是一座废弃的油漆厂,2007年停产,目前厂房被一名私人老板承包,一部分用来存



火灾很快被扑灭。

放废弃的油漆,另一部分则是生产汽车配件的小作坊。

当天下午,几位工人正在工作,突然就听到响声,紧接着浓烟从旁边冒出来。工人们赶紧从厂房里撤出,并拨打了119,庆幸的是,现场未出现人员伤亡。承包厂房的老板表示,昨日温度突然升高,导致废旧油漆自燃。

自发救火

拎着家里的水桶脸盆 近百村民奔赴火场救火

“看到厂房冒浓烟,第一反应就是救人。”在离着火厂房最近的一家民房内,几名浑身散发着烟火味道的村民正清洗手上油污。

一位陈姓村民回想起刚才的一

幕,还心有余悸。他告诉记者,当时,他们几乎是同时放下了手中的活计,抱着手边的桶,装水,往厂房狂奔。陈先生说,自己边跑边喊:“着火了!”惊动了整个村子。

不一会,几乎整个村子的人都冲了出来,大家喊的喊、跑的跑,不少人都拎着水桶、脸盆。一时间,厂房前聚集了近百人,奋力向着火厂房泼水救火。好在不一会,消防车赶到,及时控

制住了火势。此时,村民们才松了口气,大家对厂内员工的感谢也只是摆摆手:“都是家门口人,说什么谢谢!”

消防部门

起火原因仍在调查 易燃物不应露天存放

已废弃五六年的油漆桶,怎么会无缘无故起火呢?记者采访了市消防支队宣传科科长:“目前具体的情况还在进一步调查中。”季科长表示,油漆桶最好不要露天存放。

夏季是火灾事故的高发期,季科长提醒市民,在存放易燃物品时,应按照规定存放,从源头上管理好火、电。(请爆料人下周来领取信息费30元) 记者 陆扬 赵雅琼

中小学禁用“编外”教辅书

(上接A1版)将严格按照该目录执行。市教育局相关负责人表示,我市中小学校也将严格按照“一教一辅”的原则,从本地《推荐目录》中选择一套推荐给学生,并根据“学生自愿”的原则,做好教辅用书无偿代购

服务工作,各学校不得从中牟利。此外,任何单位和个人不得以任何形式强制或变相强制学校或学生购买任何教辅材料,不得以在指定的教辅材料上布置作业为名,变相要求学生统一购买其他教辅材料。

拉菲庄园之夜

扬州大型公益演唱会

总冠名:扬州拉菲庄园

主办:扬州广播电视传媒集团(总台)大型活动中心 协办:顺水楼大酒店

演出时间:2013年6月30日 19:30 演出地点:扬州市体育公园体育馆



林志炫



欧倩琪



黄绮珊



梁雁翎



至上励合

巨星耀名城

票务热线: 15358516118(24小时热线)
87805169(白天)

地址: 四望亭路369号新顺水楼西侧

票价: 2980元/2680元/1980元

买酒送票 1:1 等价之间调换品种

现场广告资源诚招合作赞助商招业务员、经理数名
诚招扬州地区经销商、专营团购分销商 区、街道、乡镇等地域分销商

招商热线 **15358516118**

(具备:广泛的社会人脉资源、相应的资金实力、满腔的热情)